Годовая контрольная работа 6 класс. (2013-2014 учебный год.)
№1.Выполните действия: 
[image: image1.wmf]=

-

¸

+

-

-

×

-

)

2

(

7

)

4

,

3

5

(

2

                                  Вариант 1.
№2. Решите уравнение: а)
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№3. Решите  задачу: Фрукты при сушке теряют 82% своего веса. Сколько надо взять свежих фруктов, чтобы получить 3,6кг сушеных?
№4. Решите  задачу: Электротрактор вспахал 6 га за то же время, за которое колесный трактор вспахал 3,6 га. За сколько часов вспашет поле электротрактор, если колесный трактор вспахивал его за 120 часов?
№5. Решите  задачу: Длина окружности рана 1,256 м. Найдите площадь круга ограниченного этой окружностью (число пи равно 3,14).  
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№2. Решите уравнение: а)
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№3. Решите  задачу: Мясо  при варке теряют 35% своего веса. Сколько надо взять сырого мяса, чтобы получить 520 г вареного?

№4. Решите  задачу: При ежедневном расходе 3,6 т угля, имеющихся запасов хватит на 46 дней. На сколько дней хватит запасов угля, если ежедневно расходовать по 2,4 т?

№5. Решите  задачу: Длина окружности рана 1,86 дм. Найдите площадь круга ограниченного этой окружностью (число пи равно 3,1). 
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